

富春山健康城招才引智 打造健康中国实践地

胡凌祺 方向东

11月14日,第二届国际4P健康高峰论坛暨2017年杭州·桐庐“君山引凤”科技人才周在桐庐富春山健康城正式开幕。来自国内外的生命健康领域知名专家和高端人才齐聚一堂,展开了一场学术盛宴。

为桐庐发展大健康产业 提供能量

此次论坛汇集了中国健康促进基金会理事长、北京4P健康研究院名誉院长白书忠,全国政协社会与法制委员会副主任、中国健康管理协会专家指导委员会副主任张世平,美国系统生物学研究院创始人、美国四院院士、4P医学理念奠基人Leroy Hood(勒罗伊·胡德)院士,中科院“百人计划”研究院、中科院精准基因组医学重点实验室主任、中国人群精准医学研究计划首席科学家曾长青教授,中科院国家纳米科学中心“百人计划”研究员、北京4P健康研究院院长兼首席科学家、“桐庐中科院泰医学检验实验室”项目领衔人胡志远教授等国内外生命健康领域的“大咖”。这些生命健康领域知名专家和高端人才,围绕以PREDICTIVE(预见性)、PREVENTIVE(预防性)、PERSONALIZED(个性化)、PARTICIPATORY(参与性)为宗旨的4P医学进行了学术研讨,为桐庐发展大健康产业提供能量。

论坛活动中,由杭州中科院泰健康科技有限公司投资的“杭州4P国际健康医院”项目与富春山健康城管委会成功签订了合作框架协议。该项目是中科院泰4P健康产业园项目的二期,计划投资10—15亿元。“杭州4P国际健康医院”将由“一站两院五中心”组成,即一站——院士工作站,两院——国际4P健康研究院和健康科技产业孵化园,五中心——国际医学检测中心、诊疗中心、医养服务中心、大数据管理中心、教育培训中心。

具有中国特色的 4P国际健康医院示范基地

项目以4P理论研究为核心,以世界领先水平的肿瘤捕手CTC技术、基因测序技术、代谢组、蛋白质组等前沿检测技术为基础,以



精准医疗指导和科学个性化健康管理服务为目标,以国际化、标准化、信息化的运营模式,转化国际前沿技术科研成果,融合西方尖端生命科技与东方生命管理哲学,打造一个集医疗产业研发、个性化健康管理、医疗教育培训、专业人才中心等功能为一体的世界级健康生命之城,建设全球首个具有中国特色的4P国际健康医院示范基地。

值得一提的是,此次签约活动中,美国系统生物学研究院创始人Leroy Hood博士还与胡志远博士共同为国际院士工作站进行了揭牌。国际院士工作站的设立将吸引国内外众多世界级科学家团队来到健康城,他们将致力于健康管理、预防监控、精准医疗等一系列创新技术的研发、交流和推广,持续推动健康城健康产业创新升级。

只为桐庐加快产业创新 驱动产业发展

科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一驱动力。近年来,富春山健康城瞄准大健康产业新蓝海,紧抓人才建设,通过“以才引才”,举办大型活动等方式,吸引了大批人才集聚。通过这些人才的集聚,健康城加快产业创新,驱动产业发展,目前已成功招引了一批由医学、生命科学和生物工程领域顶尖“大咖”领衔的现代医学项目。

今年以来,健康城成功招引了国千人才合作项目3个,省千人才合作项目1个。随着郎景和健康管理中心、中科院泰4P健康产业园、爱唯(国际)细胞工程与再生医学产学研基地、光华国际精准医疗中心等项目地纷纷落户,健康城已逐步形成了以细胞免疫治疗、



干细胞治疗、基因诊断测试等精准医疗技术领域为支撑的集聚态势。

进一步推动桐庐 健康产业大发展大繁荣

在此次国际4P健康高峰论坛上,健康城还聘用了14名大健康领域内的专家作为健康城的产业顾问。这14名产业顾问将结合健康城实际情况,通过对项目的发展潜力、投资回报等方面进行全方面的评估审议,助力健康城精准招商工作,为健康城挑选适宜、有潜力的优质健康产业项目。

国际4P健康高峰论坛的召开,是健康城持之以恒招才、选商成果,它将进一步推动健康城健康产业大发展。富春山健康城也将进一步贯彻“健康中国”和“人才强国”的战略,吸引更多优质人才集聚,努力将健康城建设成为国际东方健康文化体验区、国家级生命健康产业先行先试区、美丽中国桐庐样本健康引领区,为实现“健康中国梦”提供坚实保障。

新闻链接

Leroy Hood(勒罗伊·胡德)院士。Leroy Hood(勒罗伊·胡德)院士:4P医学创始人;基因组学、系统生物学的奠基人;美国科学院、工程院、医学院、科学与艺术学院的四院院士;美国系统生物学研究所创始人;世界生物技术与产业化的奠基人。获得国家科学奖章。被评为当今世界最有影响力的50位科学家之一。

